

红娘芦大姐帮你“光棍节”前脱单 要想“脱单”先调心态 芦大姐热线:13938581175

“放心吧,调整好心态,我一定帮你找个好姑娘。”10月底的一天上午,热心红娘芦大姐一边打着点滴,一边电话安慰小伙林强(化名)。“光棍节”快到了,最近芦大姐的工作室天天挤满了人。为了让单身人士都找到好姻缘,这位热心的民间红娘累倒在病床上。尽管如此,当芦大姐说:“只要我能说话,就不耽误给大家牵红线。”

郑州晚报记者 王一品

“先和妈妈的关系缓和了,再找对象”

28岁的小伙林强工作好、相貌好,但是芦大姐最担心的一个。芦大姐说,“小伙子哪里都好,就是一直在跟他妈妈怄气。妈妈想让他找个工作稳定、家庭背景好的姑娘。而他认为,只要谈得来,别的根本不重要。就这样,母子俩争

执不下。我之所以不给他介绍对象,就是希望他先明白妈妈是为他好,站在理解的基础上去沟通,才能得到妈妈的认可。”

连自己的妈妈都不心疼,将来又怎么可能心疼老婆;连与妈妈都无法沟通,又怎么可能和别人沟

“儿子以前不愿相亲,这次反倒催着来找芦大姐”

吃饭没个准点,忙得忘记喝水、忘记下班回家,就连睡觉都惦记着谁跟谁最般配……这就是芦大姐最近一段时间的工作状态。随着“光棍节”临近,许多单身人士想要赶紧“脱单”,尤其是他们的父母,更为之着急。

“过去来找我帮忙介绍对象的大多是女孩子,但今年来了很多优秀的单身男士。”芦大姐拿起手机打开微信说,“你瞧,为了这些年轻人,我学会用微信了。”

在芦大姐的工作室,一位前来为儿子登记个人资料的张阿姨



■行业资讯

秀域古方减肥 让胖子成为潜力股

选择减肥方式,安全排第一

秀域拥有1000多家遍布全国40多个城市的品牌门店,员工逾万人。8年间,秀域先后获得“中华美业十佳连锁机构”、“中国保健协会理事单位”等荣誉,还是“中国保健协会古方减肥研究基地”,大品牌当然值得信赖。秀域古方减肥立足多年实践研究,服务都是由专业人士亲自操作,减肥效果得到了几十万消费者的亲身验证。

时间是金钱,不能太耗时

秀域古方减肥,专业人士会根据不同胖因,提供40多种减肥方案,只需隔天一次,享受40分钟减肥,不用过度节食、吃西药、无需辅助运动,在享受中就能轻松告别赘肉。

减肥最科学的时间是每阶段一个月,体内循环渐渐通畅,体重就会持续下降。

在秀域签约减肥 无效退款

秀域古方减肥正是通过刺激连接经络的穴位,使经脉气血得以疏通,加速新陈代谢,分解脂肪。在瘦身结束后采用独特技术,消化和清理多余的热量和脂肪,维持健康状态。此外,减肥+调养,身体当然越来越棒。秀域在顾客减肥前立即与之签订协议,规定时间内不达标约定斤数立即退款。 爱霞

阿五美食携手金龙鱼 共建食品安全

10月29日,在2013年河南省首届美食节系列活动之一餐饮原料展会上,阿五美食有限公司携手金龙鱼共建食品安全活动举行。

作为河南第一流品牌的阿五美食有限公司在粮油生产企业——益海嘉里中包装事业部与河南省餐饮业同仁的见证下,承诺使用知名粮油生产企业的一次性包装的餐饮粮油,共同承担社会责任,为消费者提供安全健康的美食。阿五美食负责人表示,店内所采购的食材、食用油、调味品等都进行了可追溯管理,特别是食用油,采购的是益海嘉里生产的金龙鱼兄弟品牌-元宝牌餐饮系列大豆油,为阿五美食的美食增加健康安全保障。

益海嘉里中包装事业部华北区吴杰经理介绍,结合餐饮行业使用特点推出“金龙鱼”“海皇牌”“元宝牌”等餐饮用油,积极倡导使用一次性包装餐饮粮油,保障餐桌安全。 鲁虹

珠光宝盒

栏目热线:
0371-67655272

看我“珠圆玉润” 光泽、圆润、厚实 才是好珍珠



自10月份本报“珠光宝盒”帮帮团成立以来,有不少消费者来投诉和求助。近日,刘女士拿着一串色泽怪异的珍珠项链来到本报消费部,她说:“这项链是在大商场买的,照理说不该有质量问题,但是我没戴多长时间就出现了褪色、变色现象。更奇怪的是,我拿去检测,人家都说这绝对不是假珍珠。”这是怎么回事?经过多方调查与沟通,我们发现刘女士的项链是因为保养、使用不当,才出现了问题。而生活中,还有很多消费者遇到过类似情况。为此,本期“珠光宝盒”帮帮团将为您讲述珍珠的选购技巧和保养常识。 郑州晚报记者 王一品

真珠

光泽、圆润、厚实的才叫好

躲避了假珍珠,真正的珍珠也有三六九等之分。面对众多的天然珍珠和养殖珍珠,该从哪些方面“看”起呢?

一要看“色”,包括颜色和光泽。先说颜色,淡水珍珠一般有白色、奶色、粉红色、紫色、淡黄色等,比较常见;而海水珍珠还会有黑色、金色等罕见的颜色,比如具有“珍珠中的皇后”之称的大溪地珍珠,就是以罕见的黑色而居于珍珠的顶级。再说光泽,是珍珠的灵魂。将珍珠对光细看,能看出多种颜色形成的晕彩,变幻无穷。越是好珍珠,光泽越细腻丰富,光感越强,有的珍珠只在腰部有一圈苍白的光,说明品质较低。

二是看“形”。许多珍珠呈桶

圆形、米粒形、梨形等,实际上,珍珠应该是越圆越好,也就是常说的“珠圆玉润”。不规则形状多出现在淡水珍珠中,海洋珍珠则以圆珠为主,因而海洋珍珠比淡水珍珠更美艳,价值也较高。再有,同一等级的珍珠,直径越大价值越高。目前市面上常见的珍珠直径多在6mm至14mm,大溪地黑珍珠可以达到16mm以上,超过18mm则属罕见。

三是看“皮”。观察珍珠表皮,孔、痘、疤、点、环等瑕疵越少,品质越好,但完全没有瑕疵的珍珠基本不存在。再就是看珠母层厚度,即从珍珠穿孔处仔细观察珠层厚度,或者从珠光的强弱间接判断,越厚越好。



假珠

平均一颗的成本才几毛钱

如果说钻石是珠宝中的皇帝,那珍珠一定是高贵优雅的皇后。其色泽温润,看似无华,却有着低调的尊贵。每个女人都应该拥有一件珍珠饰品。珍珠的魅力难以隐藏也难以抗拒,纯净、高贵、明亮、圆润、雍容……

珍珠固然美丽极致,可市面上不同产地不同成色的珍珠实在令人眼花缭乱,而从几元到几百万元的价格悬殊更是让

人难辨真假。珍珠到底价值几何?乱市之中如何挑到一颗上好的“真珠”?

现在市面上最常用的造假方法有三种。最低级的造假,是用塑料做成的。其没有任何珍珠质的成分,用塑料做出形状,再镀上一层外膜,乍看上去跟珍珠无异。而高级的造假,是把贝类生物的贝壳打碎磨粉做成珍珠。珍珠造假的成本极低,平均一颗假珠的成本

才几毛钱。

对于这些伎俩,“拆招”方法就是用小刀刮。真的珍珠是生命体分泌的珍珠质,用刀刮下的应该是粉末,塑料珠子和镀膜珠会刮下片状皮膜。对于贝壳粉做成的仿珠,需要借助放大镜观察,真珠是珍珠质一层层包起来形成的,用5倍或10倍放大镜能看到表面的生长纹,就像沙丘一样,有层次感,而仿制的没有。

保养

别脱水 别磨损 别沾化妆品

珍珠是一种有机宝石,长时间佩戴后,会出现变黄的现象。有人说用牙膏可以清洗干净表面的黄,其实是错误的。还有人说要将珍珠放在避光、密封的地方保存,其实珍珠这样的有机宝石,更要不时地拿出来“透透气”。

珍珠最好在佩戴后,用温水清洁,然后擦拭干净,放在垫有柔软、干净绒布或绸绢的首饰盒里。切记不要让珍珠接触腐蚀性化学物质和化妆品。也不能与干燥剂放在一起,不可在高温下暴晒,且不要长时间存放于盒内,否则会脱水失色。

珍珠的硬度非常低,如果跟其他宝石放在一起,容易使其表面受到磨损,因此最好单独存放。